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各位同學, 請嘗試用 moodle 交功課 

1. 進入方法 1 : 可用下載的 APP，輸入高美士中葡中學訊息 

 

 

 

 

 

 

 

， 

 

 

2. 進入方法 2 : 直接輸入網址 https://moodle.k12.edu.mo/eslc100/ 

3. 輸入個人登錄資料 

 

https://moodle.k12.edu.mo/eslc100/
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複習： 

 在 a 中，符號 “√ ”叫做 __________，根指數是 _____， a 叫做 __________， 

    而且 a 是 __________數。 

 在 3 a 中，符號 “ 3     ” 叫做 __________，根指數是 _____， a 叫做 __________， 

    而且 a 是 _________數 。 

 當 0a  時， 2a 的平方根是 __________；當 0a  時， 2a 的平方根是 __________ 。 

 0  的平方根表示 0 ；它的平方根是 ______和算術平方根是 ______。 

 0.04 的平方根表示______；它的平方根是 ______和算術平方根是 ______。 

 ( – 4 ) 2  的平方根表示______；它的平方根是 ______和算術平方根是 ______。 。 

 0  的立方根表示______；它的立方根是 ______。 

 8的立方根表示______；它的立方根是_____； 8 的立方根表示______；它的立方根是 _____。 

128 習題 10.1、習題 10.3                                                           A 

03 

1. 解下列各一元二次方程式： 

(1) 
2 25x   

解：  
2 25x 

     兩邊同時開____方根 

     _____x     ____方根前要加____ 

x=______是原方程的解. 

(2) 
2 81 0x  

      將題目變成(1)的模式 

解：  
2 ______x         移項 

____方根前要加___ 

 

x=______是原方程的解. 
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(3) 
24 49x     

解：  
2 ______x 

      

 

x=______是原方程的解. 

(4) 
225 36 0x    

解：   
2 ______x 

      

 

x=______是原方程的解. 

(5) 
3 0.008x   

解：  
3 0.008x 

     兩邊同時開____方根 

_____x     立方根前要/ 不要加符號 

x=______是原方程的解. 

(6) 
364 125 0x  

      將題目變成(5)的模

式 

解：  
3 ______x         移項 

____方根前要/ 不要加符號 

 

 

x=______是原方程的解. 

(7) 

3 3
3

8
x  

 

解：  
3 ______x 

      

 

x=______是原方程的解. 

(8) 
 

3
1 8x  

 

解：                 兩邊同時開____方根 

 

x=______是原方程的解. 

(9) 
2 169x   (10) 

2121 25 0x    
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(11) 
29 64x   (12) 

2 1.69 0x    

(13) 
3 64000x   (14) 

3 0.125x    

 

2. 求下列和式的值：〈化簡〉 

(1) 3 25 = 

(2) 81 36 = 

(3) 0.04 0.25 = 

(4) 
4

0.36
121

 = 

3. 512 的立方根 
 __

512 =________；
8

27
的立方根  __

8

27
=________； 

27

64
 的立方根_______=__________；1 的立方根 _______=__________； 

1

8
的立方根 _______=__________；

1

8
 的立方根_______=__________； 

0.512的立方根 _______=__________；
8

27
的立方根_______=__________。 
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內容 10.5 實數p.144                                                                

A04 

1. 有理數的定義：任何可以寫成“有限小數”或“無限循環小數”的形式的數叫有理數。 

(1) 整數 8 可寫成 ___.______有限小數形式； 

(2) 分數
3

4
 可寫成 ___.______有限小數形式； 

(3) 分數
9

11
可寫成 ___.______循環小數形式； 

(4) 開根號 9 可寫成 ___.______有限小數形式； 

(5) 0 可寫成 ___.______小數形式。 

以上五個數都可寫成____________或______________的形式，所以叫做有理數。 

 

2. 無理數的定義：任何可以寫成無限不循環小數的數叫做“無限不循環小數”，又叫______。 

(1) 開不盡 2 可寫成____________________________________無限不循環小數 

(2) 開不盡 可寫成____________________________________無限不循環小數 

(3) 圓周率    可寫成____________________________________無限不循環小數 

以上三個數都可寫成_________________________的形式，所以叫做無理數。 

 

3. 複習：絕對值和相反數。   

(1) 3 的絕對值是________；－3 的絕對值是________；0 的絕對值是________； 

(2) 3 的相反數是________；－3 的相反數是________；0 的相反數是________； 

(3) 一個數的絕對值後是 8？哪麼這個數可能是_________但也可能是_________。 

7
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(4) 想一想，不許計算如何表示 4－5 絕對值。答：_______________________。 

4. 看p.145 回答下列各題： 

(1) 實數是包括了______________、_______________。 

(2) 有理數是包括了____________、____________和______________。 

(3) 有限小數或無限循環小數也叫_________________。 

(4) 無限不循環小數也叫___________________。 

 

5. 練習： 

(1) p.148  

題目 相反數 絕對值 題目 相反數 絕對值 

2.5      

2


    3 2    

0   1 2    

 

6. 求下列各式中的實數 x： 

(1) 若
2

3
x  ，則 x=______或 _____。 

(2) 若 0x  ，則 x=______。  注意：只有_____答案 

(3) 若 10x  ，則 x=______或_____。 〈答案保留根號〉 

(4) 若 x  ，則 x=______或_____。〈答案保留〉 

 

7
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習題 10.5 p.150 

1. 分別指出下列各數是有理數還是無理數：

322 1
 ,  3.14159265 ,  8 ,  8 ,  9  ,  0.6 ,  3  ,  36  ,  1.732 ,  

7 4 3


  

答：有理數有 ____________________________________________________________________. 

    無理數有____________________________________________________________________. 

 

2. 不許計算，表示出下列各數的絕對值： 

(1) 6 7 的絕對值  ___________ = _________________________。 

(2) 8 7 的絕對值  ___________= _________________________。 

3. 求下列各數的絕對值：絕對值是一個 __________數(即 大於 / 等於 / 小於 0 ) 

4. 比較下列各組中兩個數的大小： 

(1) 0.1  0 ，  

解：  ________ > ________ 

(2) 4  15，           4  

解：  ________ > ________ 

(3)   3.1416 ，        3.141592654.....   

解：  ________ > ________ 

(4) 
2

3 2  
3

 ，  

解：  ________ > ________ 

(1) 3 8 = (2) 17 = 

(3) 
2

3
= (4) 3 1.7 = 

(5) 1.4 2 =  
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